

Звіт депутата Погребищенської міської ради 8 скликання

Голік Анатолій Миколайович
(Прізвище, ім'я, по батькові)

по виборчому округу № 2 м. Погребище за період з 01 січня 2023 р. по 01 грудня 2023 р.

Депутат міської ради від ПП, Українська Братська (Боромиська)
Входить до складу депутатської групи _____

Є членом депутатської фракції Українська стратегія Громадян

Місце роботи, посада: Погребище, міська рада, радник міського голви

Контактні дані:

Адреса громадської приймальні: м. Погребище вул. Б. Хмельницького

Приймальні дні: понеделок-четвер з 9 год. до 13 год.

Контактні телефони, електронна адреса: 083 4266214 (ватсеп)
0973063053

Діяльність депутата в раді та її органах, до яких його обрано:

Взяв участь у 13 пленарних засіданнях сесій міської ради, із них 13, які відбулись протягом поточного року. Пропущено 1 засідань.

Прийнято 3 рішень міської ради за ініціативою депутата.

Обраний до складу постійної комісії міської ради з питань реалізації депутатської діяльності і етики, земель, архітектури, заземлення, закордонних зв'язків, освіти, праці та кар'єри, керівник координаційного центру з соціалізації та гуманітарних питань міської громади

Взяв участь у 14 засіданнях комісії, на яких протягом звітного періоду було розглянуто 11 питань. Пропущено 1 засідань комісії.

Було подано 4 пропозицій до проектів рішень міської ради. Серед них: формування бюджету на наступний рік, виконання програми соціально-економічного розвитку міської громади, земельні питання, психіатрично-наркологічного господарства тощо

Підготовлено та надіслано 4 звернень.

Підготовлено та подано 3 запитів, з них 3 підтримано радою.

Виконав доручення ради щодо дереїмування вулиць

населення пунктів зростає, робота по
нарашню об'ємів в інших районах
та ЗСУ та переведення (ВНО)

Про роботу депутата у виборчому окрузі

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 94 громадян, проведено 12
зустрічей з мешканцями виборчого округу № 2

Місце зустрічі вчл. Терещуцького, Завальна,
Земля, Золотий Дік № 2
вчл. Кошубинського, Н.Присяжнюк

Тематика зустрічі Договори ЗСУ міжнародних
веровесн, пенсії для ветеранів війни
ОПВ (виплата), місцеве дерево (РЕМ)

Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян 120 гол.

Отримано 2 заяв та скарг, з них колективних 1

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 2

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 1

Пропозиції внесені на розгляд органів виконавчої влади, органів місцевого
самоврядування, підприємств, установ, організацій, що стосуються вирішення
питань в окрузі, зміст депутатських запитів, звернень з метою вирішення
проблем виборців

Завданням бюджету громади
вчл. Петрович (район у / завар. Дав
чиола № 1) ремонт дитячої дитячої
будинок Золотий Дік об'єктування апаратури
змішки в районі "Калу" ремонт
вчл. Золотий Дік в межах виборчого
округу, інформувати нас щодо різних

Про прийнятті радою та її органами рішення, рішення про вирішення
виконання: (виконання планів і програм економічного і соціального
розвитку, інших місцевих програм, бюджету міської територіальної громади)

Виконавши мною, що сто-
суються організаційні програми політ-
ических партій (договори ЗСУ,
роботи в ветеранам, соціальна
та гуманітарна допомога вчл. Золотий
- перекладення себе, інформація
медичної допомоги, організація та спор-
ту, пенсійно-соціального востро-
д'яльність"

Про особисту участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень ради, її органів

Принімав участь в обговоренні та прийнятті рішень ради, її органів з питань діяльності територіальних громад, зокрема, з питань діяльності старостинських округів.

Про доручення виборців виборчого округу


Вказати кількість і зміст виконаних доручень виборців


Відвідував та виконав доручення виборців на засіданні ради, її органів, зокрема, з питань діяльності територіальних громад, зокрема, з питань діяльності старостинських округів.

За звітний період виконано наступні пункти передвиборчої програми та вирішені такі проблеми:

Відвідував місця (наприклад, сільські клуби, школи, бібліотеки, центри для літніх людей, клуби для дітей тощо) та надавав допомогу в їхній діяльності. Надавав допомогу в організації та проведенні заходів на місцях (наприклад, сільські клуби, школи, бібліотеки, центри для літніх людей, клуби для дітей тощо).

Депутат Погребищенської міської ради

8 скликання 
(Підпис)


(Прізвище, ініціали)

30 листопада 2023 р.